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                            CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA 

  

  Nr. 10072/06.04.2020 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

Încheiat astăzi  23.03.2020  la ședința de îndată a 

Consiliului Județean Constanța 

 

 

   Şedinţa de îndată a fost convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului  

Județean  Constanța  nr.129/20.03.2020,  astăzi 23.03.2020, ora 13.00,                                      

în Sala ,,Remus Opreanu” din cadrul Palatului Administrativ – Consiliul Judeţean 

Constanţa, în conformitate cu prevederile art. 179 alin  (3) din Ordonanta de Urgență                 

a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ; 

            La sedinţă participă: Domnul Țuțuianu Marius Horia - Președinte                    

al Consiliului Județean Constanța, domnul  Learciu Dumitru Daniel  - 

Vicepreședinte al Consiliului Județean Constanța, doamna Belu Mariana  - 

Secretarul General al Județului Constanța, consilieri judeţeni, managerii                    

instituțiilor subordonate Consiliului  Județean Constanța, directorii direcţiilor                    

de specialitate din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Constanţa. 

           De asemenea, în sală sunt prezenți reprezentanți mass media.  

           Lipsesc următorii consilieri județeni: domnul Palaz Claudiu                             

Iorga- Vicepreședinte al Consiliului Județean Constanța,domnul Bizineche Adrian, 

doamna Bercaru Nicoleta, domnul Florea Dumitru, doamna Lebidov Steluța,       

domnul Matei Radu Bogdan, domnul Pintilie Mircea, domnul Popa Liviu,                

domnul Senopol Virgil Cristian, domnul Tromiadis Mircea, domnul Turcu Daniel.   

 

 

X 

 

Ordinea de zi:         

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listei 

de investiții ale județului Constanta pe anul 2020. 

Initiator: Presedinte - Tutuianu Marius Horia 



2 
 

 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și listei  

de investiții pe anul 2020 pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol 

Andrei" Constanța. 

Inițiator: Preşedinte – Ţuţuianu Marius Horia  

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli si listei de 

investiții pe anul 2020 pentru Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Constanța. 

Inițiator: Preşedinte – Ţuţuianu Marius Horia  

 

 

 

x 
 

 

 

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Bună ziua!  

  Doamna Belu, vă rog frumos să faceți prezența.  

Dna. Belu Mariana: Sunt prezenți 26 de consilieri județeni. Ședința este legal 

constituită.  

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Mulțumesc, doamna Belu.  

       Ne întâlnim astăzi în condiții speciale, având în vedere răspândirea virusului 

COVID-19. În contextul actual este esențial să venim în sprijinul oamenilor,                      

în sprijinul tuturor celor care au depus eforturi pentru a salva vieți.  

       Facem această ședință de îndată pentru a modifica bugetul Consiliului Județean 

și pentru a aloca bani către spitalele din subordinea instituției noastre și mă refer aici 

la Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei" și la Spitalul Clinic                 

de Pneumoftiziologie. 

        Dau citire ordinii de zi.  

       - Cine este pentru ordinea de zi? Abținere? Împotrivă? Vă  mulțumesc.  

Dna. Belu Mariana: 26 de voturi pentru.  

 

 

Dl. Țuțuianu Marius Horia: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli  și a  

listei de investiții ale județului Constanta pe anul 2020. 

      - Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Vă  mulțumesc.  

Dna. Belu Mariana: 26 de voturi pentru.  
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Dl. Țuțuianu Marius Horia: La proiectul nr. 2 aș dori să vă spun câteva cuvinte.    

Este vorba despre aprobarea bugetului la Spitalul Clinic Județean de Urgență                  

"Sf. Apostol Andrei". Se majorează suma cu 3.000.000 lei la această alocare                          

și vă spun despre ce este vorba.  

          Vorbim pe secțiunea "Dezvoltare", 2.715.850 lei, vor fi folosiți pentru 

achiziționarea urgentă de aparatură de înaltă performanță, necesară mai ales                      

în contextul actual. Și mă refer la: 

- injectomate  Agilia SP MC - 60 de bucăți. Acestea asigură administrarea 

intermitentă sau continuă de lichide parenterale, tratamente medicamentoase,            

sânge și derivate din sânge, precum și medicații prin căi de administrare paraclinice.  

- aparate de ventilație mecanică - 10 bucăți. Asigură suplinirea parțială sau totală                     

a respirației în tratamentul insuficienței respiratorii acute.  

- monitoare de funcții vitale - 10 bucăți. Acestea sunt pentru măsurarea                                 

și monitorizarea funcțiilor vitale ( EKG, SPOZ 2, temperatură, etc). 

-sistem real-time PCR - 1 bucată.  Acel PCR pentru identificarea celor infectați                   

cu Corona virus (COVID-19). Detectarea până la o copie ADN. Sunt mai mulți 

termeni. Nu vi-i mai citesc acum.  

- extractor automat acizi nucleici - 1 bucată.  

- congelator -1 bucată. Nu sunt congelatoare normale. Vorbim despre cele pentru 

înghețare directă și rapidă cu ajutorul spiralelor de răcire situate în interiorul camerei 

de răcire.  

      La secțiunea "Funcționare", se repartizează 284.000 lei, ce vor fi folosiți                  

pentru inchirierea și instalarea de module - container, în care se vor amenaja spații 

de triaj UPU.  

       La Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei", în curtea spitalului, 

vom închiria containere medicale unde să facem această triere înainte de intrarea                

în Urgența spitalului, pentru a avea o situație mai clară și mai exactă și pentru                    

a preveni intrarea celor infectați.  

 Dau citire proiectului și o să vă rog să îl și aprobați:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și listei               

de investiții pe anul 2020 pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol 

Andrei" Constanța. 

          - Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Vă  mulțumesc.  

 Dna. Belu Mariana: 26 de voturi pentru.  
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 Dl. Țuțuianu Marius Horia: La proiectul nr. 3 este vorba de majorarea cu suma de 

1.400.000 lei pentru Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie.  

        De ce am luat această măsură? La un moment dat, după ce Spitalul de Boli 

Infecțioase va ajunge la capacitate, Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie va trebui            

să preia cazurile din acest spital. Vorbim despre cei care nu sunt infectați                         

cu COVID-19, ci cu alte boli. Mă refer la alte boli infecțioase. 

       Și vă spun despre ce este vorba. Din cei 1.400.000 lei, 1.100.000 lei                        

sunt alocați pentru achiziționarea de materiale sanitare, reactivi, materiale                        

de protecția muncii, astfel: 300.000 lei pentru achiziționarea a 1.000 bucăți 

combinezoane, 419 combinezoane impermeabile cu glugă pentru protecție biologică, 

270 perechi   de ochelari de protecție, 100 bucăți cască de protecție, 5.000 de halate 

de unică folosință,  7.300 de bucăți capeline, 10.000 de bucăți botoși,                          

1.000 de șorțuri, 1.000 de măști de protecție 3M, 15.000 de perechi                                     

de mănuși chirurgicale, 10.000 de măști chirurgicale, etc, iar 300.000 de lei                                  

pentru achiziționarea de dezinfectanți.  

       Dau citire proiectului:  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli si listei               

de investiții pe anul 2020 pentru Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Constanța. 

          - Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Vă  mulțumesc.  

Dna. Belu Mariana: 26 de voturi pentru.  

 

 

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Domnilor consilieri, o să vă rog și pe dumneavoastră, 

ca reprezentanți ai județului să luați toate măsurile și să informați cetățenii                      

prin prisma funcției pe care o aveți, să stea acasă, să se protejeze.  

          Este foarte important să luăm măsurile de prevenție, să evităm orice întâlnire.                  

Sunt măsurile legale stabilite prin instituirea stării de urgență. Vă rog încă o dată                

să fiți responsabili, nu numai dumneavoastră ci și toți cetățenii județului Constanța,                  

să stea acasă, să se protejeze pe dumnealor și pe familiile dumnealor.  

            Vă ascult domnule consilier.  

Dl. Iordache Marian: Domnule Președinte, o rugăminte din partea Grupului                 

P.N.L. Dacă se poate, la ședința următoare să punem pe ordinea de zi suplimentară                      

un proiect de hotărâre privind uz și servitute al domeniului public al județului pentru 

Orașul Eforie pentru aducțiunea de gaze naturale. Este foarte important.  

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Am discutat, stimate coleg. Aștept documentația                    

la cabinet. Nu este o problemă, este în interesul cetățenilor. Vă ascult, domnule 

consilier.  
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Dl. Crușoveanu Marian: Domnule Președinte, cred că ar trebui să ne gândim și la 

bugetul instituțiilor subordonate Consiliului Județean Constanța. Pentru a 

preîntâmpina următoarele rectificări ale bugetelor spitalelor să analizăm  banii din 

bugetele pe care nu le vom folosi.  

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Vom lua această măsură.  

Dl. Crușoveanu Marian: De exemplu, la Centrul Cultural Judetean "Teodor T. 

Burada" avem banii pe Legea 350/2005, pentru O.N.G.-uri și asociații, pe care 

putem să îi redirecționăm.  

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Domnule consilier, am o rugăminte la dumneavoastră 

și doresc să rămână așa, cel puțin în perioada aceasta.  

         Astăzi nu mai suntem oameni politici. Să lăsăm politica la o parte.                       

Boala nu are culoare politică. Sunt de acord cu ceea ce ați spus dumneavoastră. 

Rectificarea aceasta a fost făcută din sumele alocate pentru Legea 350/2005.              

Am luat toți banii de aici și i-am alocat spitalelor.  

          Pe viitor, dacă va fi nevoie vom mai face rectificări bugetare pentru unitățile 

sanitare din subordine și vom lua de acolo de unde sunt cheltuielile mai puține                

sau de la R.A.J.D.P. dacă va fi nevoie.  

Dl. Crușoveanu Marian: Pentru că, din punctul meu de vedere, la Centrul Cultural 

Judetean "Teodor T. Burada" sunt foarte multe evenimente artistice care nu se vor 

putea desfășura.  

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Cred că undeva în cursul lunii viitoare vom face                   

o analiză a tuturor bugetelor instituțiilor subordonate și acolo unde au rămas bani, 

aceștia vor fi direcționați către sistemul de sănătate pentru că este foarte important  

să asigurăm cele necesare. Vă ascult, doamnă consilier.  

Dna. Gheorghe Veronica Adriana: Domnule Președinte, vă rog frumos să luați              

act de demersurile on line. Am ascultat la radio că Primăria București votează astăzi                 

online.  

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Încercăm să găsim un suport, o platformă prin care               

să facem acest vot online. Sper ca până vineri să ne punem la punct și să ne putem 

întâlni în mediu virtual, cum se spune.   

Dl. Crușoveanu Marian: În cazul în care nu este gata până vineri, nu putem amâna 

câteva zile, cât mai este nevoie, până se va pune la punct acest sistem? 

Dl. Țuțuianu Marius Horia: Eu sper să fim gata.  

         Am cerut suport colegilor din țară care au aceste sisteme, fără să ne coste 

absolut nimic, să ne dea platforma lor, iar noi doar să o modificăm pentru                    

Județul Constanța. Asta este situația, mergem înainte.  
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          Cred că vom depăși acest moment, dar trebuie să fim foarte atenți,                       

să fim pragmatici și să luăm măsurile cele mai bune pentru că protecția cetățenilor               

și a dumneavoastră este cea mai importantă. 

          Mulțumesc foarte mult, vă urez succes și vă rog frumos să transmiteți  mesajul 

meu către populație. Vă mulțumesc foarte mult! 

 

 

 

 

Președinte,  

Ţuţuianu Marius Horia  

 

 

 Secretar General al Județului,  

            Belu Mariana  

 

 

                                                                                                          Întocmit,  

                                                                                                         Pîrvu Lidia  


